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TREND
AL CERSAIE

The keystones of our work are ceaseless 
research, experience and in-depth 
knowledge of the entire process.

We pursue quality, and every day we hone our 
technique and the skilful art of the transformation 
of matter, to cultivate the inspirations that will 
give it originality and the power 
to convey genuine experiences.

We achieve this by adding meaning to matter, 
extending the potential of the basic materials 
with technology and imagination.

We transform matter into products of 
innovative, functional design, to give style and 
fresh associations to the places where people 
live, work and spend their free time.

In a café or restaurant
or around a pub table,
anywhere in the world.

La CONTINUA RICERCA, L’ESPERIENZA E LA CONOSCENZA 
dell’intero processo sono i punti cardine del nostro lavoro.

PERSEGUIAMO LA QUALITÀ e perfezioniamo ogni giorno la 
tecnica e la sapiente arte della trasformazione della materia,per 
coltivare le ispirazioni che la renderanno originale e in grado di 
regalare vere esperienze.

Lo facciamo aggiungendovi significato, ampliando le possibilità degli 
elementi di base con la TECNOLOGIA E L’IMMAGINAZIONE.

Trasformiamo la materia in prodotti dal design innovativo e funzionale, PER CONFERIRE 
STILE E NUOVE COSCIENZE AI LUOGHI dove le persone vivono, lavorano e trascorrono 
il loro tempo libero.

IN UN CAFFE, IN UN RISTORANTE
O AL TAVOLO DI UNA BIRRERIA.
IN OGNI ANGOLO DEL MONDO.
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la collezione / the collection
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Progetto articolato per soddisfare i progettisti 
più esigenti attraverso la combinazione di 
cemento+legno+majolica. Una serie minimal dove 
l’elegante matt dei cementi e la sobrietà del legno 
naturale incontrano la lucentezza e la ricchezza 
materica della majolica. 

Tr3nd è un progetto molto versatile che consente 
straordinarie combinazioni grazie a un ventaglio 
di 8 nuance, 4 calde e 4 fredde, per liberare la 
fantasia dei progetti e generare combinazioni 
di assoluta tendenza, ideali per progettare grandi 
e piccole superfici.

Grafiche e strutture
Grafiche sobrie e minimal per i legni e cementi.
Per le majoliche, struttura molto caratterizzata 
che riprende i movimenti tipici della sua lavorazione.
 
Utilizzo di strutture dedicate per ogni tipologia 
per conferire tridimensionalità al prodotto.
Grafiche differenti che non si ripetono mai in 10mq 
ca. di prodotto per ambienti sempre originali 
e infinite combinazioni.

A project structured to delight the most 
demanding designers and architects, with a 
combination of concrete+wood+majolica. 

A minimal series where the elegant matt 
of concretes and the sobriety of natural 

wood meet the shine and tactile richness 
of majolica. Tr3nd is a very versatile 

project with the potential for extraordinary 
combinations thanks to an assortment of 

8 shades, 4 warm and 4 cold, to free up 
projects’ imagination and generate trend-
setting combinations, ideal for designing 

large and small surfaces.

Patterning and structures
Minimal, subtle patterning for the wood

and concrete looks.
The majolicas have a very distinctive 

structure with the typical variation derived 
from the production method.

 
Specific structures are used for each type 
in the collection to give the product a three-

dimensional finish.
Different patterns never repeated over about 

10 m2 of product, producing constantly 
original design schemes and infinite 

combinations.

cemento
+

legno
+

majolica

caldi / freddi
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nuance

caldi

freddi
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C3F88R - Grey Concrete - 120x120 - 48”x48”     28F99R - Black Fashion Wood - 20x180 - 8”x72”  
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C3F88R - Grey Concrete - 120x120 - 48”x48”     28F98R - Grey Fashion Wood - 20x180 - 8”x72”     27F98R - Grey Fashion Wood - 26,5x180 - 11”x72”      13F78 - Majolica Grey - 12,5x25 - 5”x10”  
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C3F88R - Grey Concrete - 120x120 - 48”x48”     28F98R - Grey Fashion Wood - 20x180 - 8”x72”     27F98R - Grey Fashion Wood - 26,5x180 - 11”x72”      13F78 - Majolica Grey - 12,5x25 - 5”x10”  
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C3F85R - Smoke Concrete - 120x120 - 48”x48”     13F70 - Majolica Shiny White - 12,5x25 - 5”x10”  
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80x180 - 32”x72” 120x120 - 48”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x60 - 12”x24”

20F81R
IVORY NAT. RETT.  98

20F83R
SAND NAT. RETT.  98

20F87R
TAUPE NAT. RETT.  98

20F86R
BROWN NAT. RETT.  98

C3F83R
SAND NAT. RETT.  95

C3F87R
TAUPE NAT. RETT.  95

C3F86R
BROWN  NAT. RETT.  95

N9F81R
IVORY NAT. RETT.  91

N9F83R
SAND NAT. RETT.  91

N9F87R
TAUPE NAT. RETT.  91

N9F86R
BROWN  NAT. RETT.  91

60F81R
IVORY NAT. RETT.  73

60F83R
SAND NAT. RETT.  73

60F87R
TAUPE NAT. RETT.  73

60F86R
BROWN  NAT. RETT.  73

63F81R
IVORY NAT. RETT.  66

63F83R
SAND NAT. RETT.  66

63F87R
TAUPE NAT. RETT.  66

63F86R
BROWN  NAT. RETT.  66

FORMATI   SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMAÑOS / ФОРМАТЫ Concrete caldi

C3F81R
IVORY NAT. RETT.  95
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26,5x180 - 11”x72” 20x180 - 8”x72” 20x120 - 8”x48”

27F91R
IVORY NAT. RETT.  101

27F93R
SAND NAT. RETT.  101

27F97R
TAUPE NAT. RETT.  101

27F96R
BROWN  NAT. RETT.  101

28F91R
IVORY NAT. RETT.  101

28F93R
SAND NAT. RETT.  101

28F97R
TAUPE NAT. RETT.  101

28F96R
BROWN  NAT. RETT.  101

54F91R
IVORY NAT. RETT.  88

54F93R
SAND NAT. RETT.  88

54F97R
TAUPE NAT. RETT.  88

54F96R
BROWN  NAT. RETT.  88

Fashion wood caldi
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20F80R
WHITE  NAT. RETT.  98

20F88R
GREY  NAT. RETT.  98

20F85R
SMOKE  NAT. RETT.  98

20F89R
BLACK  NAT. RETT.  98

C3F80R
WHITE  NAT. RETT.  95

C3F88R
GREY  NAT. RETT.  95

C3F85R
SMOKE  NAT. RETT.  95

C3F89R
BLACK  NAT. RETT.  95

N9F80R
WHITE  NAT. RETT.  91

N9F88R
GREY  NAT. RETT.  91

N9F85R
SMOKE  NAT. RETT.  91

N9F89R
BLACK  NAT. RETT.  91

60F80R
WHITE  NAT. RETT.  73

60F88R
GREY  NAT. RETT.  73

60F85R
SMOKE  NAT. RETT.  73

60F89R
BLACK  NAT. RETT.  73

63F8OR
WHITE  NAT. RETT.  66

63F88R
GREY  NAT. RETT.  66

63F85R
SMOKE  NAT. RETT.  66

63F89R
BLACK  NAT. RETT.  66

Concrete freddi

80x180 - 32”x72” 120x120 - 48”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x60 - 12”x24”

FORMATI   SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMAÑOS / ФОРМАТЫ
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27F90R
WHITE  NAT. RETT.  101

27F98R
GREY  NAT. RETT.  101

27F95R
SMOKE  NAT. RETT.  101

27F99R
BLACK  NAT. RETT.  101

28F90R
WHITE  NAT. RETT.  101

28F98R
GREY  NAT. RETT.  101

28F95R
SMOKE  NAT. RETT.  101

28F99R
BLACK  NAT. RETT.  101

54F90R
WHITE  NAT. RETT.  88

54F98R
GREY  NAT. RETT.  88

54F95R
SMOKE  NAT. RETT.  88

54F99R
BLACK  NAT. RETT.  88

Fashion wood freddi

26,5x180 - 11”x72” 20x180 - 8”x72” 20x120 - 8”x48”
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Majolica Shiny
12,5x25 - 5”x10”

12,5x25 (5”x10”)
13F71 IVORY  57

12,5x25 (5”x10”)
13F73 SAND  57

12,5x25 (5”x10”)
13F77 TAUPE  57

12,5x25 (5”x10”)
13F76 BROWN  57

FORMATI   SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMAÑOS / ФОРМАТЫ Majolica caldi
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Majolica Shiny
12,5x25 - 5”x10”

Majolica Shiny
6x25 - 2”x10”

12,5x25 (5”x10”)
13F70 WHITE  57

12,5x25 (5”x10”)
13F78 GREY  57

12,5x25 (5”x10”)
13F75 SMOKE  57

12,5x25 (5”x10”)
13F79 BLACK  57

06F74 PURE WHITE  57

Majolica freddi
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30X30 (12”X12”)
30F81RB IVORY  95

30X30 (12”X12”)
30F83RB SAND  95

30X30 (12”X12”)
30F87RB TAUPE  95

30X30 (12”X12”)
30F86RB BROWN  95

Needle
30x30 - 12”x12”

caldiDECORI   DECORS / DECORS / DEKORE / DECORADOS / ДЕКОРЫ
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30X30 (12”X12”)
30F80RB WHITE  95

30X30 (12”X12”)
30F88RB GREY  95

30X30 (12”X12”)
30F85RB SMOKE  95

30X30 (12”X12”)
30F89RB BLACK  95

Needle
30x30 - 12”x12”

freddi
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30x60 (12”x24”) 
M63F81R IVORY  113

30X30 (12”x12”)
I30F81R IVORY  138

30x60 (12”x24”) 
M63F83R SAND  113

30X30 (12”x12”)
I30F83R SAND  138

30x60 (12”x24”) 
M63F87R TAUPE  113

30X30 (12”x12”)
I30F87R TAUPE  138

30x60 (12”x24”) 
M63F86R BROWN  113

30X30 (12”x12”)
I30F86R BROWN  138

2x60 (1””x24”) 
LSF81 IVORY  30

2x60 (1””x24”) 
LSF83 SAND  30

2x60 (1””x24”) 
LSF87 TAUPE  30

2x60 (1””x24”) 
LSF86 BROWN  30

Listelli sfalsati - Bacchetta Concrete
30x60 - 12”x24”               2x60 - 1”x24” 

Mosaico
Tessera - Chip 2,8x2,8 (1”x1”)

DECORI   DECORS / DECORS / DEKORE / DECORADOS / ДЕКОРЫ caldi
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30x60 (12”x24”) 
M63F80R WHITE  113

30X30 (12”x12”)
I30F80R WHITE  138

30x60 (12”x24”) 
M63F88R GREY  113

30X30 (12”x12”)
I30F88R GREY  138

30x60 (12”x24”) 
M63F85R SMOKE  113

30X30 (12”x12”)
I30F85R SMOKE  138

30x60 (12”x24”) 
M63F89R BLACK  113

30X30 (12”x12”)
I30F89R BLACK  138

2x60 (1””x24”) 
LSF80 WHITE  30

2x60 (1””x24”) 
LSF88 GREY  30

2x60 (1””x24”) 
LSF85 SMOKE  30

2x60 (1””x24”) 
LSF89 BLACK  30

1x60 (1”x24”) 
LAS01 BACCHETTA ALLUMINIO SATINATO  13

Listelli sfalsati
30x60 - 12”x24”

Mosaico
Tessera - Chip 2,8x2,8 (17/8”x17/8”)

freddi
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GRADONE - STEP

33x60x3,2x3,2 - 13”x24” x1” x1” 

Pcs. Box. 4 - ML x Box 2,40

1CF81R IVORY NAT. RETT.  89
1CF83R SAND NAT. RETT.  89
1CF87R TAUPE NAT. RETT.  89
1CF86R BROWN NAT. RETT.  89
1CF80R WHITE NAT. RETT.  89
1CF88R GREY NAT. RETT.  89
1CF85R SMOKE NAT. RETT.  89
1CF89R BLACK NAT. RETT.  89

GRADONE - STEP

33x120x3,2x3,2 - 13”x48” x1” x1” 

Pcs. Box. 2 - ML x Box 2,40

CRF81R IVORY NAT. RETT.  139
CRF83R SAND NAT. RETT.  139
CRF87R TAUPE NAT. RETT.  139
CRF86R BROWN NAT. RETT.  139
CRF80R WHITE NAT. RETT.  139
CRF88R GREY NAT. RETT.  139
CRF85R SMOKE NAT. RETT.  139
CRF89R BLACK NAT. RETT.  139

ANGOLARE - CORNER TILE DX/SX

33x120x3,2x3,2 - 13”x48” x1” x1”  

Pcs. Box. 1 - ML x Box 1,20

ACF81RD/ACF81RS IVORY NAT. RETT.  142
ACF83RD/ACF83RS SAND NAT. RETT.  142
ACF87RD/ACF87RS TAUPE NAT. RETT.  142
ACF86RD/ACF86RS BROWN NAT. RETT.  142
ACF80RD/ACF80RS WHITE NAT. RETT.  142
ACF88RD/ACF88RS GREY NAT. RETT.  142
ACF85RD/ACF85RS SMOKE NAT. RETT.  142
ACF89RD/ACF89RS BLACK NAT. RETT.  142

ANGOLARE - CORNER TILE

33x33x3,2x3,2 - 13”x13” x1” x1”   

Pcs. Box. 2 - ML x Box 0,66

1AF81R IVORY NAT. RETT.  96
1AF83R SAND NAT. RETT.  96
1AF87R TAUPE NAT. RETT.  96
1AF86R BROWN NAT. RETT.  96
1AF80R WHITE NAT. RETT.  96
1AF88R GREY NAT. RETT.  96
1AF85R SMOKE NAT. RETT.  96
1AF89R BLACK NAT. RETT.  96

GRADINO - STAIR TREAD

33x60 - 13”x24” 

Pcs. Box. 2 - ML x Box 0,66

71F81R IVORY NAT. RETT.  56
71F83R SAND NAT. RETT.  56
71F87R TAUPE NAT. RETT.  56
71F86R BROWN NAT. RETT.  56
71F80R WHITE NAT. RETT.  56
71F88R GREY NAT. RETT.  56
71F85R SMOKE NAT. RETT.  56
71F89R BLACK NAT. RETT.  56

BATTISCOPA - SKIRTING

7,5x60 - 3”x24”

Pcs. Box. 15 - ML x Box 9

87F81R IVORY NAT. RETT.  16
87F83R SAND NAT. RETT.  16
87F87R TAUPE NAT. RETT.  16
87F86R BROWN NAT. RETT.  16
87F80R WHITE NAT. RETT.  16
87F88R GREY NAT. RETT.  16
87F85R SMOKE NAT. RETT.  16
87F89R BLACK NAT. RETT.  16

BATTISCOPA - SKIRTING

4,6x90 - 2”x36”

Pcs. Box. 8 - ML x Box 7,20

B3F81R IVORY NAT. RETT.  23
B3F83R SAND NAT. RETT.  23
B3F87R TAUPE NAT. RETT.  23
B3F86R BROWN NAT. RETT.  23
B3F80R WHITE NAT. RETT.  23
B3F88R GREY NAT. RETT.  23
B3F85R SMOKE NAT. RETT.  23
B3F89R BLACK NAT. RETT.  23

GRADINO - STAIR TREAD

33x120 - 13”x48”

Pcs. Box. 6 - ML x Box 2,40

74F91R IVORY NAT. RETT.  120
74F93R SAND NAT. RETT.  120
74F97R TAUPE NAT. RETT.  120
74F96R BROWN NAT. RETT.  120
74F90R WHITE NAT. RETT.  120
74F98R GREY NAT. RETT.  120
74F95R SMOKE NAT. RETT.  120
74F99R BLACK NAT. RETT.  120

BATTISCOPA - SKIRTING

4,6x120 - 6”x48”

Pcs. Box. 6 - ML x Box 7,20

B4F91R IVORY NAT. RETT.  33
B4F93R SAND NAT. RETT.  33
B4F97R TAUPE NAT. RETT.  33
B4F96R BROWN NAT. RETT.  33
B4F90R WHITE NAT. RETT.  33
B4F98R GREY NAT. RETT.  33
B4F95R SMOKE NAT. RETT.  33
B4F99R BLACK NAT. RETT.  33

GRADONE - STEP

33x120x3,2x3,2 - 13”x48” x1” x1” 

Pcs. Box. 2 - ML x Box 2,40

CRF91R IVORY NAT. RETT.  139
CRF93R SAND NAT. RETT.  139
CRF97R TAUPE NAT. RETT.  139
CRF96R BROWN NAT. RETT.  139
CRF90R WHITE NAT. RETT.  139
CRF98R GREY NAT. RETT.  139
CRF95R SMOKE NAT. RETT.  139
CRF99R BLACK NAT. RETT.  139

ANGOLARE - CORNER TILE DX/SX

33x120x3,2x3,2 - 13”x48” x1” x1”

Pcs. Box. 1 - ML x Box 1,20

ACF91RD/ACF91RS IVORY NAT. RETT.  142
ACF93RD/ACF93RS SAND NAT. RETT.  142
ACF97RD/ACF97RS TAUPE NAT. RETT.  142
ACF96RD/ACF96RS BROWN NAT. RETT.  142
ACF90RD/ACF90RS WHITE NAT. RETT.  142
ACF98RD/ACF98RSGREY NAT. RETT.  142
ACF95RD/ACF95RS SMOKE NAT. RETT.  142
ACF99RD/ACF99RS BLACK NAT. RETT.  142

PEZZI SPECIALI   TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

PEZZI SPECIALI   TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ Concrete

Fashion wood
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IMBALLI E PESI  Packing and weight - Emballages et poids - Verpackung und gewicht - Embalajes y pesos - УПАКОВКА И ВЕС

Articolo
Item

Reference
Artikel

Articulo
Артикула

Formato (cm)
Size (cm)

Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)

Формат (cm)

Spessore (mm)
Thickness (mm)
 Epaisseur (mm)

Stärke (mm)
Espesor (mm)

Толщина (mm)

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm

Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.

Шт. x Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box

Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja

Шт. х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.

Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. (Kg)
Weight x Box (Kg)
Poids / Bte (Kg)

Gewicht x Krt. (Kg)
Peso x Caja (Kg)

Вес х Кор. (Kg) 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.

Bte / Pal.
Krt. x Pal.

Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 

Кв.М х Подд.

Peso x Pal.(Kg)
Weight x Pal. (Kg)
Poids / Pal. (Kg)

Gewicht x Pal. (Kg)
Peso x Pal. (Kg)

Вес х Подд (Kg)

20F8_R 80x180 10 0,69 2 2,88 63,36 18 51,84 1141
C3F8_R 120x120 10 0,69 1 1,44 33,12 30 43,20 994
N9F8_R 90x90 10 1,23 2 1,62 36,00 18 29,16 648
60F8_R 60x60 10 2,78 3 1,08 25,00 40 43,20 1000
63F8_R 30x60 10 5,56 6 1,08 25,00 40 43,20 1000
28F9_R 20x180 10 2,78 4 1,44 31,68 36 51,84 1141
27F9_R 26,5x180 10 2,10 3 1,43 31,68 36 51,84 1141
54F9_R 20x120 10 4,17 4 0,96 23,50 36 34,56 846

30F8_RB 30x30 10 11,11 12 1,08 25,00 40 43,20 1000
M63F8_R 30x60 10 5,56 4 0,72 16,00 30 21,60 480
I30F8_R 30x30 10 11,11 5 0,45 10,42 60 27,00 625
13F7_ 12,5x25 9 32,00 26 0,81 16,00 81 65,61 1296
06F74 6x25 9 66,67 34 0,51 10,20 99 50,49 1010

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - BIa UGL

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, 
veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более 
подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

7,5%

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniques 
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme

Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur

Vorgabe - Valor - Средние

PLANARITÀ
Flatness - Planéité - Ebenflächigkeit - Planiyud - Плоскостность

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,26% / ± 1,5mm

ASTM C485 
Warpage

Calibrated ± 0,75%
(max ± 0,09 in) -

Rectified ± 0,40%
(max ± 0,05 in-size ≤ 60cm)
(max ± 0,07 in-size > 60cm)

± 0,25%
(max ± 0,05 in-size ≤ 60cm)
(max ± 0,07 in-size > 60cm)

ASSORBIMENTO  D’ACQUA - Valore medio in %
Water absorption - Average value expressed in %
Absorption d’eau - Valeur moyenne en %
Wasseraufnahme - Durchschnittswert in %
Absorción de agua - Valor medio en % - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3
≤ 0,5 %

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 50 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture
Bruchlast - Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4
ASTM C648

≥ 2000 N
700 LBS

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

ULA - UHA - UA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

No Evident Variation

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio - Коэффициент трения

CONCRETE WOOD MAJOLICA

DIN 51130 R10 R10 -
DIN 51097 B (A+B) B (A+B) -

ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (Section 9.6)

Dry ≥ 0,42
Wet ≥ 0,42

Dry ≥ 0,42
Wet ≥ 0,42 -

B.C.R.A. ≥ 0,40 ≥ 0,40 -

Concrete

Fashion wood

SHADE 
VARIATION

V3  High
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La recherche permanente, l’expérience 
et la connaissance de tout le processus 
sont les éléments essentiels de notre 
activité. Nous aspirons à la qualité, 
c’est pourquoi nous perfectionnons 
quotidiennement la technique et 
le jeu savant de la transformation 
de la matière, pour développer les 
inspirations qui en feront un produit 
original sachant faire vivre des 
expériences authentiques.

Et c’est en apportant du caractère, en 
accroissant le potentiel des éléments 
de base au moyen de la technologie 
et de l’imagination que nous y 
parvenons. Nous transformons la 
matière en produits au design innovant 
et fonctionnel, pour donner un style et 
une nouvelle âme aux lieux où les gens 
vivent, travaillent et se détendent.

Dans un café, un restaurant ou à la 
table d’une brasserie, aux quatre coins 
du monde.

Un projet élaboré pour satisfaire les 
concepteurs les plus exigeants par la 
combinaison de béton+bois+faïence. 
Une série minimaliste où l’élégante 
opacité des bétons et la sobriété du 
bois naturel rencontrent l’éclat et la 
richesse matiériste de la faïence. 
Tr3nd est un projet très éclectique qui 
permet d’extraordinaires combinaisons, 
grâce à une gamme de 8 nuances, 
4 chaudes et 4 froides, pour pouvoir 
laisser libre cours à la fantaisie et 
créer des associations tout à fait dans 
la tendance, idéales pour projeter de 
grandes et de petites surfaces.

Graphismes et structures

Des graphismes sobres et minimalistes 
pour les bois et les bétons.
Pour les faïences, une structure 
très caractérisée, qui évoque les 
mouvements typiques de son usinage.
 
Une utilisation de structures spéciales 
pour chaque typologie, afin de donner 
au produit un effet tridimensionnel.
Des graphismes différents qui ne 
se répètent jamais sur environ 
10 m² de produit, pour des espaces 
toujours distinctifs et une infinité de 
combinaisons.

Die kontinuierliche Erforschung, 
Erfahrung und Erkenntnis im Zeichen 
höchster Qualität sind die Dreh- und 
Angelpunkte unserer Arbeit und des 
gesamten Arbeitsprozesses. Jeden Tag 
perfektionieren wir die Methodik und 
Kunst der Verwandlung der Materie, bis 
aus einer reinen Idee oder Inspiration 
ein originelles Produkt mit erlebbarem 
Wert entsteht.

Um unseren Produkten Bedeutung zu 
verleihen und die Möglichkeiten der 
zugrunde liegenden Elemente immer 
weiter auszureizen, bedienen wir uns 
bei der Technologie ebenso wie bei 
der kreativen Vorstellungskraft. Das 
Ergebnis ist innovatives, funktionales 
und stilvolles Design, das ein neues 
Gefühl für die Räume vermittelt, in 
denen die Menschen leben, arbeiten 
und ihre Freizeit verbringen.

In jedem Winkel der Welt, ob im Café, 
Restaurant oder am Kneipentisch.

Ein durchdachtes Projekt, das mit 
seiner Kombination aus Beton, Holz und 
Majolika selbst den anspruchsvollsten 
Planern gerecht wird. In dieser 
minimalistischen Serie treffen das 
elegante Matt des Betons und die 
Schlichtheit von Naturholz auf den 
Glanz und die Üppigkeit der Majolika. 
Tr3nd ist ein überaus vielseitiges 
Projekt, das mit einer Palette aus acht 
Nuancen, darunter vier warme und vier 
kühle Farbtöne, außergewöhnliche 
Kombinationen zulässt – für eine 
ebenso fantasievolle wie trendgerechte 
Gestaltung großer und kleiner Flächen.

Materialzeichnung und strukturen

Hölzer und Beton sind schlicht und 
minimalistisch gezeichnet.
Die Majoliken bestechen durch eine 
besonders charakteristische Struktur, 
welche die typischen Merkmale ihrer 
Verarbeitung erkennen lässt.
 
Jede Produktart weist eine bestimmte 
Oberfläche bzw. Struktur auf, die dem 
Produkt Dreidimensionalität verleiht.
Die verschiedenen Materialzeichnungen 
wiederholen sich auf einer Fläche von 
jeweils ca. 10 m2 eines Produkts nicht. 
Somit sind immer wieder originelle und 
unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
gegeben.

La continua investigación, la 
experiencia y el conocimiento de todo 
el proceso son los ejes de nuestro 
trabajo. Perseguimos la calidad y 
perfeccionamos cada día la técnica y 
el sabio arte de la transformación de la 
materia para cultivar la inspiración que 
la convertirá en original y en capaz de 
brindar auténticas experiencias.

Lo hacemos añadiéndole significado, 
ampliando las posibilidades de los 
elementos básicos con la tecnología 
y la imaginación. Transformamos 
la materia en productos de diseño 
innovador y funcional para conferir 
estilo y una nueva conciencia a los 
lugares en los que las personas viven, 
trabajan y pasan su tiempo libre.

En un café, en un restaurante o en la 
mesa de una cervecería, en cualquier 
rincón del mundo.

Un proyecto de gran relieve inspirado 
por la elegancia y la extraordinaria 
versatilidad de Piasentina.

Proyecto articulado para satisfacer 
a los proyectistas más exigentes 
a través de la combinación de 
cemento+madera+mayólica. Una serie 
minimal en la que el mate elegante 
de los cementos y la sobriedad de 
la madera natural se combinan con 
el brillo y la riqueza matérica de la 
mayólica. Tr3nd es un proyecto muy 
versátil que permite extraordinarias 
combinaciones gracias a un abanico 
de ocho tonalidades, cuatro cálidas y 
cuatro frías, para dar rienda suelta a 
la fantasía de los proyectos y generar 
combinaciones a la moda, ideales 
para diseñar superficies pequeñas y 
grandes.

Diseño gráfico y estructuras

Diseño gráfico sobrio y minimal para las 
maderas y los cementos.
Para las mayólicas, estructura de 
marcada personalidad que reproduce el 
dinamismo típico de su elaboración.
 
Utilización de estructuras específicas 
para cada tipo con el fin de darle 
tridimensionalidad al producto.
Gráficos diferentes que no se repiten 
jamás en aproximadamente diez metros 
cuadrados de producto, para crear 
espacios siempre originales e infinitas 
combinaciones.

Непрерывные исследования, опыт 
и знание всего процесса - таковы 
основные принципы нашей работы. 
Мы стремимся к качеству и каждый 
день совершенствуем технику и 
изысканное искусство переработки 
сырья для получения вдохновения, 
которое сделает нашу продукцию 
неповторимой, способной дарить 
настоящие эмоции.

Мы делаем это со смыслом, 
расширяя возможности базовых 
элементов при помощи технологии 
и воображения. Мы превращаем 
сырье в изделия с современным 
и практичным дизайном, чтобы 
принести стиль и новые знания 
в места, где живут, работают и 
проводят свободное время люди.

В кафе, в ресторан или за стол 
пивного бара, в любой уголок мира.

Очень важный проект, 
вдохновленный элегантностью и 
удивительной универсальностью 
камня Пьязентина.

Разносторонний проект, 
удовлетворяющий самых 
требовательных дизайнеров, 
путем сочетания цемента, дерева 
и майолики. Минималистская 
серия, в которой элегантная 
матовость цемента и строгость 
натурального дерева сочетаются с 
блеском и фактурным богатством 
майолики. Tr3nd - это чрезвычайно 
универсальный проект, 
осуществляющий удивительные 
сочетания благодаря палитре из 8 
оттенков, 4 теплых и 4 холодных, 
снимающий преграды фантазии 
проектов и создающий очень модные 
сочетания, великолепно подходящие 
для проектирования больших и 
маленьких поверхностей.

Графика и фактура

Строгая и минималистская графика 
для дерева и цемента.
Очень характерная фактура для 
майолики, воспроизводящая 
типичные движения для ее выделки.
 
Использование специальных фактур 
для каждого типа с целью придания 
изделию объемности.
Разная графика, никогда не 
повторяющаяся на 10 кв.м. 
поверхности продукции, для 
получения оригинальных интерьеров 
и бесконечных сочетаний.

FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

28





ERGON IS A BRAND OF EMILCERAMICA S.P.A. SEDE COMMERCIALE/AMMINISTRATIVA

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (Mo) - Italy
T +39 0536 835111
F (Italy) +39 0536 835955 - (Export) +39 0536 835358

info@emilceramicagroup.it
emilgroup.it
ergontile.com
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